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卓佳集團與中銀國際攜手在粵港澳大灣區和長三角地區
擴大員工持股計劃的合作藍圖
亞洲領先的業務拓展專家卓佳集團與中國最早成立的投資銀行中銀國際控股有限公司（下稱「中銀國際」建立戰略合作關係，透過員工持股計劃（「ESOP」）解決方案，擴大在粵港澳大灣區（下稱「大灣區」）及長三角地區的合作藍圖。
越來越多上市公司利用超越傳統薪酬方案的ESOP作為激勵和挽留人才的工具。卓佳是提供受託人和信託管理服務的ESOP專家，而中銀國際則是在ESOP業界擁有15年經驗的市場領導者，擁有具備數據管理、股票交易和提供報表功能的高效ESOP網上服務平台。
透過是次合作，卓佳與中銀國際聯合提供一站式綜合解決方案，讓客戶能夠輕鬆管理其ESOP計劃。該計劃包括建立信託結構、委任受託人維護股票池的日常維護和管理、統籌相關程序，以及監督ESOP解決方案，為僱主和員工提供一個整合計劃和股權管理的無縫交易平台。
卓佳集團行政總裁楊斌官表示：「我們致力不斷改善客戶體驗，與中銀國際的合作正是如此。透過將中銀國際強大的股票交易平台與我們作為受託人的專業知識相結合，雙方的企業客戶及其企業員工將享受無縫的ESOP體驗，從而實現持續的業務增長。我相信是次合作將取得重大成功，並將成為卓佳在中國內地拓展業務並持續努力的新里程碑。」
新產品將面向卓佳在香港和中國內地的客戶度身訂造。粵港澳大灣區的發展勢頭良好，這次合作正好契合企業在大灣區建立業務、需要透過股票激勵吸引人才的發展時機。
[bookmark: _GoBack]卓佳香港行政總裁溫佩麟表示：「隨著更多企業推出在大灣區拓展業務的計劃，大灣區展現出蓬勃的新氣象。我們與中銀國際的合作無疑將協助雙方的客戶在這個快速增長的市場中擴展業務，以更有效管理其ESOP方案。透過我們作為市場上的兩大領導企業，聯手為客戶爭取更大的利益，便能進一步達至共贏。我期待與中銀國際合作，針對具有戰略效益的大灣區和中國其他地區，共同探索和提升我們的一站式服務。」
中銀國際財務總監王中澤表示：「中銀國際致力提供最佳服務和最具創新性的解決方案，滿足客戶的多元化需求。我們與卓佳展開深入合作，將充分發揮雙方各自的業務優勢，在合作中取得共贏發展。這充分展現了我們與合作夥伴攜手共進，為客戶提供優質、專業的產品和服務的堅定承諾。」

中銀國際證券董事總經理伍子權補充：「過去15年來，中銀國際致力為客戶提供ESOP解決方案，成為當之無愧的業界領導者。我們為企業實施ESOP服務方案提供最受業界好評的平台之一。與此同時，卓佳在維護ESOP受託人方案及提供信託服務方面擁有豐富經驗。我們相信，此次與卓佳展開合作，將為雙方客戶創造更大的價值。隨著合作項目的正式啟動，相信協同效應將會充分展現。」
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如欲了解更多資訊，請聯絡：
卓佳集團（香港總部）
Sunshine Farzan
集團市場及傳訊部總監
電話: +852 2980 1261
電郵: Sunshine.Farzan@hk.tricorglobal.com

中銀國際控股有限公司
胡穎
聯席董事
電話: +852 3988 6808
電郵: Olivia.Hu@bocigroup.com



卓佳集團簡介
卓佳集團（卓佳）是亞洲領先的業務拓展專家，結合環球知識與本地專業，提供商務、企業、投資者、人力資源及薪資管理、企業信託及債務等服務。卓佳為企業從成立到上市的每個階段奠定基礎、創優增值。卓佳通過自然增長、合作夥伴關係和併購而迅速擴張，目前集團的全球網絡擁有超過30,000位客戶，員工人數逾2,600 人，辦事處覆蓋21個國家/ 地區的47個城市。卓佳的客戶包括超過1,500間在中國內地及香港上市的公司、約500間在新加坡及馬來西亞上市的公司、超過40%名列《財富》雜誌全球500 強企業的公司，以及眾多在全球市場運營的跨國公司和私營企業。 2017年3月，璞米資本與卓佳的管理層共同成為卓佳集團的聯合股東。
詳情請瀏覽：www.tricorglobal.com。
中銀國際簡介
中銀國際控股有限公司（“中銀國際”）是中國最早成立的投資銀行，已成為海外綜合實力領先的中資投行。中銀國際致力為海內外客戶提供包括企業融資、收購兼併、財務顧問、證券銷售、定息收益、私人銀行、資產管理、直接投資、股票衍生產品、杠杆及結構融資、環球大宗商品等在內的全方位投資銀行服務，長期在香港新股發行、股票交易、債券發行、強積金等市場和中國內地資本市場保持領先地位。
詳情請瀏覽：http://www.bocigroup.com/pub/sc/。
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